

生醫系「第一屆生醫週」熱烈登場！---

亞洲大學生醫系「第一屆生醫週」登場，資訊學院師生來量血壓、腦波感測，注意身體狀況，體驗服務學習精神。



圖說：光通系張文鐘主任與生醫系胡若梅主任試戴「貓耳朵感測器」。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）生物與醫學資訊學系，今（29日）天中午於資訊大樓圓形入口舉辦「第一屆生醫週」，現場擺設高階生醫整合平台、傳統量測血壓儀器、健康資訊分析中醫體質分析系統，貓耳朵腦波感測器等，幫助師生量血壓，提醒量測者注意飲食和身體狀況。

生醫系「第一屆生醫週」熱烈登場，除了生醫系師生參與活動，資訊學院長黃明祥、資應系主任廖岳祥及生醫系主任胡若梅等人也到場參加，現場有同學幫忙量血壓，並判讀高血壓的數據，部份同學協助把量測完的數據寫在衛教單上，讓被測量的同學可以帶回去研究，若是量測的血壓偏高或偏低，生醫系的同學便會提醒量測者可以多注意飲食和身體狀況，或是可以去看一下醫生。

此外，會測量腦波的貓耳朵讓在場師生感到興趣，因為帶上貓耳朵，它就會自動測量到你的腦波而上下擺動，看著貓耳朵在那邊晃動，就讓很多人的心情都非常興奮，驚呼不已。

生醫系主任胡若梅說，今天的活動，雖然正值中午，天氣有點悶熱，不過，師生融入在這次服務學習活動裡，非常熱情的在參與活動、學習，學習到了很多東西，像是：如何測量血壓、如何分辨血壓和脈搏的數據、如何看貓耳朵動作所代表的意思等等。

生醫系助理教授朱學亭指出，課程中融入服務學習的精神，有助於學生學以致用，讓學生除書本知識之外，學會服務貢獻的精神；且藉由服務學習，也可以讓學生增加實際操作及解說的經驗。期盼藉由舉辦此次的活動，讓同學獲益匪淺，未來生醫系能將「生醫週」規劃為系上重要的學習活動。



圖說：亞洲大學生物與醫學資訊學系辦理第一屆生醫週-學生服務學習融入課程活動。